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Hoe houden mensen zich in de praktijk aan de maatregelen
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Hoe vaak kwamen mensen te dichtbij binnen 1 5 meter
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Draagvlak om zich aan de Coronamaatregefen te houden Verandering van het draagvlak om zich aan de

Coronamaatregelen te houden
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Afname van het draagvlak als de maatregelen nog zes

maanden duren

Afname van het draagvlak na zes maanden naar leeftijd
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Ondanks dat mensen denken dat het helpt en dat de bereidheid draagvlak groot is vinden mensen het soms wel

moeilijk om zich aan de maatregelen te houden

Persoonlijke hygiene maatregelen vinden mensen een minder groot probleem
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De meerderheid van de mensen denkt dat de ingestelde maatregelen helpen
Effectiviteit van de maatregelen wordt niet algemeen terdiscussiegesteld Zowel de hygiene maatregeten de beperkingen in soriale contacten als de reisbeperkingen worden als effectiefervaren

Handhaven gedurende langere djd vindt men echter lastiger

Evt nog uitsplitsen naar leeftijd opleiding en het hebben van buitenruimte
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Hoe goed helpen de maatregelen Percentage mensen dat denkt dat de

maatregelen helpen
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Veranderingen in welzijn en gedrag als gevolg van de Coronamaatregelen

Verandering mentaal welzijn als gevolg van invoering van
de corona maatregelen

Veranderingen als gevolg van invoering van de corona-

maatregelen

Leefstijl

L
Angstig 100f

Sporten en bewegen

ioo|Somber
Gezond eten

0 20 40 60 80 100

Percentage
Gestresst

HSlaap problemen Veel minder

veel meer

Minder Hetzelfde Meer

SiEenzaamheid 100

Gebruik genotsmiddelen
Kvvaliteit sociale contacten ic

t
o 20 40 60 80 100

Percentage
Alcohol gebruik

Tabaksgebruik
Veel minder

Veel meer

HetzelfdeMinder Meer

0 20 40 60 80

tageC rircn

Veel minder

Veel meer

Minder Hetzelfde Meer

© ±
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